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DE OBRA PÚBLICA PARA EL
MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
NOVENA SESIÓN, 2025
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En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:00 (doce) horas del día 12 (doce) de mayo de 2025 (dos mil veinticinco), en el sitio que ocupa la sala de juntas de la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura, ubicada en Prolongación Avenida Laureles No. 300, 3er piso, colonia Tepeyac, Zapopan, Jalisco, México. En el Centro Integral de Servicios Zapopan (CISZ), se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Novena sesión (ejercicio fiscal 2025) del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla da inicio formal a la presente sesión de Comité Mixto de la (Novena Sesión).
	
	
ORDEN DEL DÍA: 


1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. [bookmark: _Hlk143760850]Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del acta de la Octava sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.
5. Presentación y Autorización de Fallos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.
6. Presentación y Autorización de Convenios Modificatorios.
7. Presentación y Autorización de inicios de procedimientos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.
8. Informe de Adjudicaciones Directas.
9. Asuntos Varios.


Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco. Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados, se procedió a verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:


1.      Lista de asistencia.


Ismael Jauregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y nombra asistencia.

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.


Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presente.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. Presente.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. Presente.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Presente.

Fernando Antonio Flores Ruiz Velasco, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. Presente.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. Presente.

Representante del Consejo Ciudadano de Control. Ausente.

[bookmark: _Hlk153612302]José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. Presente.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Presente.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.


2.      Verificación del quórum legal para sesionar.


Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 2 y 37 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como en los artículos 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y los artículos 69 y 70 del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y artículos 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 y 17 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto de la orden del día.




3.     Aprobación de la Orden del Día.


[bookmark: _Hlk172649019]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la aprobación de la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muchas gracias, queda aprobada por unanimidad la Orden del Día.


4.     Lectura y aprobación del acta de la Octava sesión del Comité Mixto de Obra Pública, ejercicio presupuestal 2025.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número cuatro que es la Lectura y Aprobación de la acta de la sesión Octava del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025 que se les hizo llegar previamente y omitimos su lectura, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. A Favor.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.



[bookmark: _Hlk174004618]La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobada por mayoría la acta de la Sesión Octava del Comité Mixto de Obra Pública ejercicio 2025. 

5.   Presentación y Autorización de Fallos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, muy bien desahogado el Cuarto punto de la orden del día. Pasamos al Quinto punto que es la Presentación y autorización de fallos en la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, pido al Secretario de lectura de los mismos:

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la Presentación y autorización de fallos en la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, cómo se describen en la siguiente tabla:


MEDIANTE LA MODALIDAD DE LICITACIÓN PÚBLICA:

Recurso Municipal:

	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Construcción del Nodo vial en Av. Patria y Av. Universidad, etapa 02, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-LP-011-2025
	CINCO CONTEMPORANEA, S.A. DE C.V.
	 $32,395,635.91 

	2
	Construcción del Nodo vial en Av. Patria y Av. Universidad, etapa 03, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-LP-012-2025
	DESARROLLADORA FULHAM, S. DE R.L. DE C.V.
	 $35,206,404.76 



MEDIANTE LA MODALIDAD DE CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO:

Recurso Municipal:

	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Limpieza y Saneamiento del Arroyo Seco en las Colonias Miramar y Carlos Rivera Aceves colindante con el Sistema de Regulación número 5 y Puerto Chamela 7 Avenida Guadalupe, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-CI-041-2025
	MOTIMAQ, S.A. DE C.V.
	 $12,694,266.45

	2
	Sistemas de control pluvial a base de pozos de infiltración, sistemas de recaudación líneas pluviales y obras complementarias, en diferentes puntos del Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IH-CI-052-2025
	RIVERA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
	 $12,612,096.89 





Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: Solo comentario, para abundar más el tema del arroyo seco, hasta hoy estamos en platicas y se firmara el convenio final con CONAGUA, y la CONAGUA nos comenta que ya tienen, aunque no lo han publicado y no lo han dicho al Municipio, nos dicen que va a ver varios recursos para el saneamiento del arroyo seco, solamente cuando ya este instalada la mesa nos dirán que los tramos de desazolve, aseo, etc., etc., supongo que la revisión del mamposteo será unas semanas antes de que inicie el periodo de lluvias, todo lo que se tenga que hacer, solamente cuidar que no se encimen los presupuestos, que no sean para los mismos tramos.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Pues es tan grande el arroyo seco y tantas sus necesidades que ojala se encimen los presupuestos, ojala el presupuesto Federal que se asigne nos ayude a consolidar cierta infraestructura pluvial, no creo, si son muchas las necesidades a pesar de que todos los años hemos venido trabajando en la zona, incluso viene una obra más de Ramo 33 donde tenemos una serie de canales colindantes a una calle que se llama Javier Mina, también en este mismo arroyo seco en la colonia Mariano Otero, más este sistema que estamos trabajando, más las obras complementarias del Gran Parque Zapopan Sur que también trae muchas obras, que tan solo trae un vaso regulador dentro sus alcances en este mismo arroyo seco, esperemos que tengamos la validación presupuestal Federal para atender estas actividades propuestas, proyectos los hay sería cosa nadamas de que con estas mesas de trabajo, sería concretar algo y ojala sea un buen punto de partida, ya después nos pelearemos por donde lo aplicamos, porque hay tantas necesidades no solamente de reconstrucción de canales, incluso, de afine de lo ya existente para poder garantizar mejor hermeticidad y mejor condiciones de desalojo pluvial y listos para cuando se realicen esas mesas de trabajo, ya se platico con Protección Civil, Jefatura de Gabinete para entrarle a las pláticas de infraestructura en ese esquema.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: Para dar cuenta en esta mesa que en esta mesa donde lo anoto que el día de mañana ya tenemos una reunión previa para firma del convenio final el Sindico y su servidor ya para firmar con el Alcalde y con Gobierno del Estado el convenio de colaboración y los principales tres puntos es arroyo seco.

Una vez comprobado, dado lectura y explicado a detalle las propuestas de los fallos de los procedimientos mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario presentados, y no teniendo ninguna observación de los mismos se procedió a someterlos a la consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Quinto punto de la Orden del Día que es la Presentación y autorización de fallos de los procedimientos en la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.



6.   Presentación y Autorización de Convenios Modificatorios.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, muy bien desahogado el Quinto punto de la orden del día. Pasamos al Sexto punto que es la presentación y autorización de Convenios Modificatorios, pido al Secretario de lectura de los mismos:

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación de la presentación y autorización de Convenios Modificatorios cómo se describen en la siguiente tabla:

Recurso Municipal del Presupuesto Participativo:


	CONTRATO
	OBJETO DE OBRA
	IMPORTE CONTRACTUAL
	IMPORTE DEL CONVENIO
	%

	
DOPI-MUN-PP-EP-LP-079-2024
	Construcción del espacio público denominado Unidad Deportiva Lomas del Centinela, más obras complementarias, colonia Mesa Colorada Poniente, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	 $ 5,088,831.46 
	 $ 353,186.16 
	

6.94



Una vez comprobado dado lectura y revisado cada una de la Presentación y autorización del Convenio Modificatorio en el Procedimientos arriba mencionado, y no teniendo ninguna observación de los mismos se procedió a someterlo a la consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:


Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Sexto punto de la Orden del Día que es la autorización del Convenio Modificatorio.




7.   Presentación y autorización de Inicio de Procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Sexto punto de la orden del día. Pasamos al Séptimo punto de la orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, pido al Secretario Técnico, de lectura de las mismas.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario cómo se describen en la siguientes tablas:

MEDIANTE LA MODALIDAD DE LICITACIÓN PÚBLICA:

Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Justo Sierra, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Agua Blanca Industrial, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-077-2025

	2
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Manuel J. Clouthier, frente 01, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-078-2025

	3
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Manuel J. Clouthier, frente 02, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-079-2025

	4
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Manuel J. Clouthier, frente 03, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-080-2025

	5
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Manuel J. Clouthier, frente 04, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-081-2025

	6
	Modernización a la Red de Vía Urbana Santa Ana Tepetitlán, frente 03, pavimentación de la Av. Dr. Mateo del Regil, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Villas Perisur, Santa Ana Tepetitlán, Municipio de Zapopan, Jalisco. 
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-082-2025

	7
	Modernización a la Red de Vía Urbana Santa Ana Tepetitlán, frente 04, pavimentación de la Av. Dr. Mateo del Regil, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Villas Perisur, Santa Ana Tepetitlán, Municipio de Zapopan, Jalisco. 
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-083-2025

	8
	Pavimentación de la calle Calzada de las Palmas, frente 01, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Ciudad Granja, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-084-2025

	9
	Pavimentación de la calle Calzada de las Palmas, frente 02, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Ciudad Granja, Municipio de Zapopan, Jalisco. 
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-085-2025

	10
	Pavimentación de la calle Calzada de las Palmas, frente 03, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Ciudad Granja, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-086-2025

	11
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Norte B, pavimentación con concreto hidráulico de la calle Juana de Arco, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia la Coronilla, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-089-2025

	12
	Modernización a la Red de Vía Urbana La Palmita, pavimentación con concreto hidráulico de las calles Saturno/Plan de Guadalupe, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia La Palmita, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-090-2025

	13
	Modernización a la Red de Vía Urbana La Palmita, pavimentación con concreto hidráulico de las calles Júpiter/Plan de Guadalupe, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia La Palmita, Municipio de Zapopan, Jalisco. 

	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-091-2025

	14
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Plan de Guadalupe, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias Balcones de la Cantera, Arroyo Hondo, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-092-2025

	15
	Modernización a la Red de Vía Urbana San José del Bajío/Tabachines, frente 01, pavimentación con concreto hidráulico de la calle Prolongación Belenes, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonias San José del Bajío, Tabachines, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-LP-094-2025

	16
	Construcción y adecuación de la plaza de las Américas frente 02 dentro del programa "Zapopan tu Centro" más obras complementarias col. Zapopan Centro, Municipio de Zapopan, Jalisco. 
	DOPI-MUN-RM-EP-LP-096-2025

	17
	Construcción y adecuación de la plaza de las Américas frente 03 dentro del programa "Zapopan tu Centro" más obras complementarias col. Zapopan Centro, Municipio de Zapopan, Jalisco. 
	DOPI-MUN-RM-EP-LP-097-2025

	18
	Estructura con lanaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples/patio cívico, accesibilidad universal y obras complementarias en la Primaria Rural Federal Carlos de lcaza, clave 14DPR4183Z, calle El Resplandor, El Zapote, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IE-LP-103-2025

	19
	Estructura con lonaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples/patio cívico, accesibilidad universal y obras complementarias en la Primaria Vicente Guerrero (T/M), clave 14DPR3312W, Primaria Sor Juana Inés de la Cruz (T/V), clave 14DPR3653T, calle Puerto México, colonia Miramar, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IE-LP-104-2025

	20
	Estructura con lonaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples/patio cívico, accesibilidad universal y obras complementarias en la Secundaria Técnica 157 Severiano Casillas Ramírez, clave 14DST0061Z, calle Lirio, La Magdalena, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IE-LP-105-2025

	21
	Estructura con lonaria, rehabilitación de cancha de usos múltiples/patio cívico, accesibilidad universal y obras complementarias en la Primaria Federal Ramón Corona, clave 14DPR1406X, Av. General Ramón Corona, La Mojonera, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IE-LP-106-2025

	22
	Proyecto ejecutivo de diferentes vialidades para la Red de Vía Urbana Frente 01, incluye: estudios, proyectos y documentos interdisciplinarios, conjunto de planos, especificaciones, normas y procedimientos, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PROY-LP-107-2025

	23
	Proyecto ejecutivo de diferentes vialidades para la Red de Vía Urbana Frente 02, incluye: estudios, proyectos y documentos interdisciplinarios, conjunto de planos, especificaciones, normas y procedimientos, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PROY-LP-108-2025

	24
	Proyecto ejecutivo de diferentes vialidades para la Red de Vía Urbana Frente 03, incluye: estudios, proyectos y documentos interdisciplinarios, conjunto de planos, especificaciones, normas y procedimientos, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PROY-LP-109-2025

	25
	Proyecto ejecutivo del Polideportivo localizado en el sitio denominado Gran Parque Zapopan Sur, ubicado en la confluencia de la calle privada Guadalupe, Av. Prolongación Guadalupe, calle Platino, calle Tezontle, colonia Miramar, Municipio de Zapopan, Jalisco
	DOPI-MUN-RM-PROY-LP-110-2025



MEDIANTE LA MODALIDAD DE CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO

Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO

	1
	Modernización a la Red de Vía Urbana, Zona Sur B, pavimentación con concreto hidráulico de la calle Francisco l. Madero, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Agua Blanca Industrial, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-076-2025

	2
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Pericos, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia La Periquera, Nuevo México, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-087-2025

	3
	Pavimentación de la calle Juan Diego, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Tepeyac, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-088-2025

	4
	Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Tercera Oriente, incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Jardines de Nuevo México, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-093-2025

	5
	Modernización a la Red de Vía Urbana, San José del Bajío/Tabachines, frente 02, pavimentación con concreto hidráulico de la Av. de los Tabachines, incluye: redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias, colonia Tabachines, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-095-2025

	6
	Modernización y rehabilitación a la Red de Vía Rural Norte camino Tréboles - Mesón de Copala - Valle de los Molinos, tercera etapa, más obras complementarias, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-CI-102-2025

	7
	Construcción de módulo de promoción económica, área recreativa y obras complementarias, ubicado en el Parque de las Niñas y los Niños/Centro Integral de Servicios de Zapopan, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-EP-CI-111-2025

	8
	Proyectos ejecutivos para los espacios denominados "Habilitecas" Centro de Desarrollo Comunitario No.19, Jardines de Nuevo México y Centro de Desarrollo Comunitario No.22, Parques del Auditorio, pertenecientes al Sistema DIF Zapopan, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-PROY-CI-112-2025



Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: En la modalidad de licitación pública los numero consecutivos 16 y 17 que son los números de contrato DOPI-MUN-RM-EP-LP-096-2025 y DOPI-MUN-RM-EP-LP-097-2025 lo platicaba con el Director y ha habido mucha controversia con el tema, se han acercado vecinos del Centro de Zapopan y le platicaba al director si no están pensando cerrar vialidades, cerrar el mercado, sin embargo los vecinos están muy inquietos, entonces yo creo que es importante que instalemos o se empiece con un tema de socialización fuerte porque están muy mortificados, ahorita me platicaba el director que no se van a cerrar vialidades, ni se van a cambiar sentidos de vialidades, ni cerrar el mercado, pero la gente piensa que va a suceder, entonces creo que vale la pena que si no estamos pensando que si no se va a hacer ninguna de estas acciones, hay que informar a los vecinos porque están muy mortificados y se están acercando con nosotros varios vecinos, entonces yo pedirá que solicitemos a Participación Ciudadana una socialización con respecto del tema de las obras que se van a hacer para evitar esta dinámica controversial que esta suscitando en el centro. 

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Con mucho gusto, le comento que estas sesiones de socialización con los vecinos que realmente están aledaños a la zona de intervención se han venido haciendo desde el proyecto además de que ha sido acompañado por la Dirección de Obras Públicas y ha sido gestionado por la Dirección de Proyectos Estratégicos que depende de la Jefatura de Gabinete y desde la gestación de que obras prioritarias se han hecho estas socializaciones y ahora que cae en manos de la Dirección de Obras Públicas lo están haciendo de manera muy puntual en equipo con PEZ con Cercanía Ciudadana, con Atención Ciudadana, se hizo y manifestó claramente en la rueda de prensa los alcances del proyecto de echo varios de los vecinos ofrecieron disculpas por la mala información que traían en manos, después de la rueda de prensa el ingeniero Ismael estuvo encabezando junto con Atención Ciudadana una mesa ciudadana para explicar los alcances y socialización y cuenten que permanentemente se estará en contacto con los vecinos y se les ha dado la información clara conforme a este proyecto pueda y en otras etapas abarcara nuevos ciudadanos beneficiándolos de manera directa, se les hará puntualmente la socialización con ellos y a los que en este momento pues realmente no hay ningún ciudadano que su actividad de manera directa se cambie excepto algunos locatarios que están plenamente informados no locatarios sino de los del espacio público de la Plaza de las Américas que están ahí y cuenten con una comunicación abierta y cuenten que si hay alguien más que quiera acercarse serán atendidos plenamente.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, hace uso de la voz mencionando: Hay algunos vecinos del andador y de algunas callesitas, entonces si me permiten que se involucren a las mesas de trabajo ayudaría mucho, sobre todo lo que ellos decían y les preocupaba no está sucediendo. 

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Es mala información exactamente, si con mucho gusto los integramos a la mesa de atención.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Como lo manifesté regidor directamente encabeza una reunión con estos vecinos que tienen alguna inquietud y Atención Ciudadana, Proyectos Estratégicos y la Dirección de Obras Públicas los acompañamos para aclarar cualquier duda que tengan.   

Una vez dado lectura y explicación de la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario, y no teniendo ninguna observación del mismo se procedió a someterlos a consideración de los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.

Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A Favor.

Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A Favor.

Andrea Estefanía Vargas Arteaga, Suplente de la Tesorera Municipal. A Favor.

Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional. A Favor.

Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional. A Favor.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A Favor.

Regidor Mauro Lomelí Aguirre, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A Favor.

Juan Pablo Padilla Gutiérrez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C. A Favor.

Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción. A Favor.

José Roberto Valdés Flores, Director de Conservación de Inmuebles. A Favor.

Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Director de Verificación y Control de Obra Pública. Abstención.

Ismael Jauregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. A Favor.


La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien, queda aprobado con una abstención, lo presentado en el Séptimo punto de la Orden del día que es la Presentación y autorización de inicios de procedimiento, mediante la modalidad de Licitación Pública y Concurso Simplificado Sumario.




8.	Informe de Adjudicaciones Directas.





La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Séptimo punto de la orden del día. Pasamos al Octavo punto de la orden del día que es el Informe de Adjudicaciones Directas, pido al Secretario Técnico, Ismael Jáuregui Castañeda da lectura de las mismas.


Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz, dando lectura y explicación de las Adjudicaciones Directas que se describen en la siguiente tabla:




Recurso Municipal:


	NO.
	OBJETO DE OBRA
	NUMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE CONTRATADO CON IVA

	1
	Adecuaciones a la infraestructura peatonal, mobiliario urbano y obra complementaria sobre paseo Atemajac y plaza estación Zapopan Centro, incluye: obras y acciones, complementarias, en el Municipio Zapopan, jalisco.
	DOPI-MUN-RM-EP-AD-098-2025
	FORZA INGENIERÍA APLICADA S.A. DE C.V. 
	 $ 2,373,891.20 

	2
	Trabajos de reconstrucción de infraestructura hidrosanitaria y urbana, trabajos emergentes y obras complementarias, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-CONT-AD-099-2025
	MANCOR CORPORATIVO DE ARQUITECTURA, S.A. DE C.V.
	 $ 2,516,888.14 

	3
	Trabajos de reforzamiento asfaltico, adecuaciones viales y rehabilitación superficial, obras complementarias, en diferentes colonias del Municipio, frente 01, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-IM-AD-100-2025
	EMULSIONES, SELLOS Y PAVIMENTOS ASFÁLTICOS, S.A. DE C.V.
	 $ 1,919,958.68 

	4
	Inducción de líneas de media y baja tensión en la calle Santa Lucía, desde calle Paraíso a Av. Laureles y en la calle Juan Diego, desde Santa Lucía a calle Sarcófago, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-ELE-AD-101-2025
	CONSTRUCTORA DE OBRAS EN INSTALACIONES, S.A. DE C.V.
	 $ 2,372,313.53 




La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, hace uso de la voz mencionando: Si no hay observaciones al respecto y como este es un informe, no se vota, pasamos al siguiente punto.




9.    Asuntos varios.



La Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla menciona: muy bien desahogado el Octavo punto de la Orden del Día. Pasamos al Noveno punto, que es Asuntos Varios, si alguien tiene algún asunto que tratar, a sus órdenes:

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro, hace uso de la voz mencionando: Gracias a mí me gustaría hablar del tema de que hace aproximadamente un mes y medio fue el 24 de marzo un camión de la Dirección de Obras Públicas tiro escombro en el arroyo de las tortugas, se reporto y se retiro el escombro y demás, pero a mi si me gustaría y lo quiero platicar en este comité que yo creo que es importante y aprovechar que ya se va a comenzar con el saneamiento del arroyo seco que metiéramos igual procesos de licitación para la limpieza y saneamiento del arroyo de las tortugas por el tema y como una especie de disculparnos con la comunidad porque fueron ellos los quienes reportaron el escombro y no si sea a través de obras públicas que lo podamos plantear y considerar o través del convenio que se hará a través de este lado y ver de que manera se puede poner, pero si ver de qué manera lo podemos considerar para la limpieza y saneamiento del arroyo de las tortugas y también decirles que ya se esta dando seguimiento al asunto aunque ya se recolecto los residuos pero si saber de donde nació este asunto pues yo me imagino que fue un error de comunicación, pero creo que no se debe de volver a repetir en ningún lugar y en ningún arroyo del municipio, creo que sería importante asumir las consecuencias y poner una especie de responsabilidad y corrección por esta acción que se llevó a cabo.


Paulina del Carmen Torres Padilla, Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Si de acuerdo, estaremos atentos a cualquier resultado que arroje la investigación que realice la contraloría y tomar las medidas internas para que esto no vuelva a suceder este tipo de acciones, sobre el arroyo las tortugas hay un estudio de muchos años que se viene trabajando. 

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: Si se esta trabajando mediante un convenio de concertación un estudio maestro, o un plan maestro de la zona en cuestiones de infraestructura y no hablo solamente de la venta del astillero primavera, si no también de la parte alta de la cuenca que desciende hacia la cuenca del río blanco zona Santa Lucia y demás que tenemos bien marcado un parteaguas que se encuentra en la carretera que nos lleva a Nextipac todos lo vemos visualmente una frontera topográfica y este estudio la intención es darnos datos de lo que requerimos de infraestructura en las tres versiones sanidad, pluvial y abastecimiento hidráulico para poder nosotros con este estudio programar las obras del futuro me refiero a las siguientes acciones que vamos a realizar como municipio, como cargo a desarrolladores incluso gestionando ante Gobierno del Estado o Gobierno Federal y con esta mesa que se va a abrir con CONAGUA es permisible para trabajar con otras áreas del municipio pues lógicamente también la idea es integrarla porque como ahorita vemos la zona de Miramar es un zona de debilidad hidrológica también lo vemos en la zona de Santa Lucia muy marcado importante la cuenca de Río Blanco y pues la intención lógicamente es darle sanidad a los ciudadanos de Zapopan y buenas condiciones de vida. En este procedimiento como bien lo comentas y abundando un poco el tema si se dio ya la solución fue una falta de información que derramo que se almacenara algo de material en las colindancias se hizo la limpieza y el retiro y cuenta con que vamos a hacer saneamiento en esa zona desde las Direcciones de Obras Públicas y también se va a integrar la Dirección de Mejoramiento Urbano para poder atender esto y no solamente el arroyo las tortugas si lo tenemos como prioridad pero también tenemos muchas zonas que también la estamos trabajando armando un trabajo horizontal para poder llegar a estos fines y lógicamente como bien lo comentas este estudio que estamos trabajando la intención es que podamos poco a poco sanear las malas aplicaciones históricas que se han tenido en la zona de sanidad de hidráulico y temas pluviales también de la invasión de las cuencas hidrológicas, entonces si lo tenemos bien marcado y estamos trabajando en ello y veras los resultados en días próximos incluso cuando tengamos esta serie de estudios armaremos una mesa de trabajo con todas las regidurías para poderles dar información también de todo lo que va generándose en este espacio para que nos ayuden también a gestionar nosotros vamos a tener mesas de acercamiento ante la Secretaría de Gestión del Agua del Gobierno del Estado y lógicamente entre mas podamos apoyar en la gestión Federal o Estatal seria fabuloso para nosotros, lo tenemos de esa marena regidora.

Regidora Ana Cecilia Santos Martínez, Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro, hace uso de la voz mencionando: Muchas gracias. 

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública, hace uso de la voz mencionando: También quiero comentarles como punto numero uno que les vamos a pasar el acta de acuerdos con alas asignaciones aprobadas el día de hoy para que nos apoyen con su rubrica en el documento que se les va a pasar y como punto número dos en base al comentario en la comité pasado por parte de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción con el tema de los estados de mora platicamos ya en el Municipio y la intención Fermín es que en la siguiente Comisión Mixta de Obra Pública buscar uno de los puntos a atenderse sería tomar en cuenta este tema e integrar gente del área de Contraloría y del área de Tesorería municipal para platicar discutir entablar el tema de los acuerdos de cuales serían como los criterios a utilizar, porque como lo comentamos el estado de mora te puede cambiar en un minuto en caso de que se cumplan con ciertas actividades en retraso que es la mora que se tendría pero también con la idea de solicitar que Cámara también busque otras plataformas en las cuales pueda tener una apreciación como lo hace el SAT incluso de la apreciación de estas actas que requerimos para que se puedan complementar  estas diferentes contrataciones de sus estados y demás y que nos ayuden también con la parte empresarial para poder llevar un esquema administrativo mas fuerte porque gran parte del estado de mora es porque las empresas no cobran ni siquiera es porque no tengamos el recurso para pagar porque si lo tenemos porque no sacamos ninguna licitación que no tenga partida presupuestal firme y afianzada la cuestión es  que entre más rápido se realicen las acciones más pronto se cobren esos estados de mora ni siquiera van a aparecer en su listado porque hay ciertas funciones de la Ley que les permiten tener muchos días de espacio para poder hacer sus cierres administrativos, entonces la intención es que en esta mesa de trabajo uno de los puntos claros sea discutir y ver como podemos aclarar esos puntos y también ver los otros temas que traemos inherentes a la misma administración municipal en base a las observaciones que ha habido por parte de la Cámara como lo comento los concursos en los cuales dos empresas hacen equipo para una ejecución de una licitación pública y tener las condiciones nosotros para poder seguir trabajando de una manera mas organizada, entonces queda como punto la intención es que sea a finales de este mes es la siguiente comisión mixta que ya la licenciada Sandra en conjunto con el enlace de ustedes que es el ingeniero Oscar Plaschinski  Vázquez se pueda dar la fecha el día y la hora y agendar todos para estar presentes.

Fermín Cortés Gutiérrez Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción hace uso de la voz mencionando: Gracias.  

Sin otro asunto que tratar la Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Paulina del Carmen Torres Padilla, da por terminada la Novena sesión del Comité Mixto de Obra Pública, de la actual administración, elaborándose la presente Acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo 12 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.






Paulina del Carmen Torres Padilla
Suplente del Presidente del Comité Mixto de Obra Pública.






Regidor Cuauhtémoc Gámez Ponce
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.







Regidor y Síndico Municipal Gabriel Alberto Lara Castro
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos.






Andrea Estefanía Vargas Arteaga
Suplente de la Tesorera Municipal.






Regidora Rosa Icela Diaz Gurrola
Representante Titular del Partido Acción Nacional.







Regidor Oscar Eduardo Santos Rizo
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional







Regidora Ana Cecilia Santos Martínez
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Futuro







Regidor Mauro Lomelí Aguirre
Representante Titular de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional







Juan Pablo Padilla Gutiérrez
Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C.












Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública.









Fermín Cortés Gutiérrez
Representante Suplente de la Cámara Mexicana de La Industria de La Construcción.







José Roberto Valdés Flores
Director de Conservación de Inmuebles












Jesús de Jesús Ramos Iglesias
Director de Verificación y Control de Obra Pública.


Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Novena Sesión del ejercicio 2025 del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración. 
La presente hoja corresponde al Acta de la Novena Sesión del ejercicio fiscal 2025 del Comité Mixto de Obra Pública, celebrada el día 12 (doce) de mayo de 2025 (dos mil veinticinco), consistente en 19 (diecinueve) hojas útiles por su anverso, incluyendo esta.
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